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Tisková zpráva

SKIALPEM TO ZAČALO – třetí díl zve na nejvyšší horu Tyrol
· Premiérový díl čtyřdílného sportovního seriálu na ČT Sport
· Osvěta jednoho z nejstarších způsobů lyžování v moderním pojetí, tentokrát z Tyrolska
· Zaměřeno na záchranu z laviny a bezpečnost na ledovci
· V posledním díle se představí norské Sunnmøre Alps
Praha, 24.11.2015 – Třetí díl výjimečného projektu, který je věnován stále populárnějšímu skialpinismu, pokračuje tuto sobotu od 14.30 hodin na ČT Sport. Jiří Hölzel a Alena Zárybnická se vypraví na druhou nejvyšší rakouskou horu, tyrolskou Wildspitze. Tematicky naváží na první díl, který se věnoval bezpečnosti na horách. 
Horským vůdcem se pro tuto destinaci stal HUDY MountainGuide Karel Kříž. Jako renomovaný expert odpovídá hned na úvod na otázku Aleny Zárybnické, proč je důležité mít na každou túru lavinový vyhledávač, lopatu i sondu. „Existuje statistika, která říká, že 90 % lidí přežívá prvních patnáct minut laviny. Je proto nutné mít všechny tři lavinové pomůcky, abychom zachránili kamaráda pod lavinou co nejdříve, tedy do patnácti minut od lavinové nehody,“ říká Karel Kříž.
A jak už je v seriálu Skialpem to začalo zvykem, skialpový tým si pod vedením Karla Kříže názorně vyzkouší hned dvě rizikové situace. V té první jde o nácvik takzvaného dohledání prostřednictvím lavinového vyhledávače. Napínavý souboj s časem má dva milníky, nalezení postiženého do pěti minut a co nejrychlejší „odhrabání“ do deseti zbývajících minut. 
Druhá situace je již bezprostřední přípravou pro túru na ledovci, při které přibývá nové nebezpečí, tedy ledovcové trhliny. „Při pohybu po ledovci chodí skupiny navázané na lano, takže potřebujeme další vybavení – sedák, karabiny a lano,“ pokračuje výkladem Karel Kříž. Ostrý nácvik záchrany z ledovcové trhliny vzápětí následuje, když je jako figurant vybrána právě populární televizní moderátorka Alena Zárybnická.
Samotná výprava kombinuje přesun vláčkem, gondolovou lanovkou až na východiště ve výšce 3100 metrů. Poté již výstup s pomocí stoupacích pásů, postup na laně přes ledovec a závěrečné stoupání na mačkách až na vrchol. Na rozdíl od druhého dílu ukázalo počasí svou přívětivou tvář, takže náš tým čekalo na vrcholu dech beroucí horské panorama a ještě napínavější sjezd do údolí.
Vysílací časy na ČT Sport:
Den			Čas
28.11.2015		14.30 hod.
5.12.2015		11.55 hod.	
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Na pořadu se podíleli:
Námět: Alena Zárybnická, Jiří Fidrant
Scénář: Alena Zárybnická, Jiří Hölzel, Karel Jonák
Režie: Karel Jonák
Střih: Tereza Dondová
Kameramani: Petr Klíma, Radomír Dufek, Martin Vrbický, Dušan Mihalečko, Vlasta Toušek
Zvuk: Jiří Batulka, Jan Vlček, Petr Čermák
Grafika: Martin Dušek
Produkce: Jiří Fidrant, Jana Nekvindová, Tomáš Uglaj
Horští vůdci: Karel Kříž, Libor Kožíšek, Vojta Dvořák, ArildEidset
Vyrobila: North Trappers s.r.o. (norskamoda.cz)

Hlavními partnery čtyřdílného skialpinistického seriálu jsou společnosti NORSKÁ MÓDA a HUDYsport, dále pak značky Bergans, Devold, Polar, Big Shock a Contour. 
[bookmark: _GoBack]Partnery za jednotlivé lokality jsou Lanová dráha Sněžka, Město Pec pod Sněžkou, region Jižní Tyrolsko (Itálie), region Tyrolsko (Rakousko) a DNT – Norský turistický svaz.
Pomoc s realizací poskytly Horská služba ČR, Zdravotnická záchranná služba Královéhradeckého kraje, provozovatel letecké záchranné služby - společnost DSA, bouda Pod Sněžkou, historik Pavel Klimeš a Spolek špindlerovských lyžníků.
Každý díl seriálu bude vždy po odvysílané premiéře zveřejněn také na i-vysílání internetových stránek České televize. Oborovým mediálním partnerem seriálu Skialpem to začalo je časopis a portál o lyžování SNOW.Bližší informace k seriálu naleznete na www.skialpemtozacalo.cz nebo na stránkách České televize.


Partneři:
North Trappers  pod značkou NORSKÁ MÓDA dováží od roku 2002 kvalitní produkty renomovaných skandinávských značek. Jejím cílem je přinášet na český trh mimořádně kvalitní zboží nejen ze severských zemí. V České a Slovenské republice zastupuje mimo jiné značky Bergans a Devold. (www.norskamoda.cz) 
HUDYsport je s téměř 40 prodejnami největší sítí outdoorových prodejen v České a Slovenské republice s tradicíod roku 1990. Specializuje se na širokou nabídku kvalitního outdoorového vybavení (oblečení, obuv, vybavení aj.) prémiových značek Mammut, La Sportiva, Millet apod. (www.hudy.cz) 
Polar je finská značka vyrábějící sporttestery. Do České republiky je dováží společnost Pottebn&Pannen Staněk. (www.pottenpannen.cz) 
Big Shock je v České republice oblíbená značka energetických nápojů a tyčinek českého výrobce 
Al-namura. (www.bigshock.cz) 
Contour je rakouský výrobce stoupacích pásů pro skialpové lyže zastoupený v České republice společností Sam Hawkins. (www.skialpshop.cz)
SNOW je časopis a portál o lyžích a lyžování, na kterém najdete sněhové zpravodajství, předpověď počasí, testy lyží, bazar lyží a také lyžařské zájezdy. (www.snow.cz)
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